

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 13
San Agustín, 7

AÑO LIII.—Número 16.334

Miércoles 10 de Junio de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

EL TUNEL DE GUADARRAMA debe realizarse por empresas particulares

El Estado lo hará sólo en caso de notoria necesidad, magnitud del problema, o abandono del mismo por la iniciativa privada

Madrid, 10.—El ministro de Obras Públicas, en su conversación habitual con los representantes de la Prensa, se hizo eco de un artículo publicado en «A B C» sobre el tema «Carreteras de peaje», con el que se mostró de acuerdo, si bien expresó su opinión de que en la disyuntiva que planteaba el periódico al decir que el túnel de Guadarrama podía ejecutarlo una empresa privada o el Estado, él tenía que declarar de una manera terminante que no puede comprometer ninguna cantidad del Estado para esos fines, porque precisamente en la ley se consigna que deben ser empresas privadas las que lleven a efecto las obras, sin garantía de intereses ni subvención del Estado.

Es decir, que éste acudirá a resolver ese problema si la magnitud del mismo y el abandono por parte de la iniciativa privada fuera absoluto, en caso de notoria necesidad. Añadió que no es exacto que se intente convertir en carretera de peaje el túnel de Somosierra, porque el ferrocarril de Madrid a Burgos será una realidad en corto plazo y constituiría una evidente torpeza hacer una obra de esa naturaleza en un punto como el de Somosierra, en que el tráfico no crea dificultades de ninguna clase.

Insistió el ministro en que no era posible en modo alguno hacer esa carretera de peaje, porque precisamente el ferrocarril de Madrid a Burgos es uno de los cinco señalados en el plan de ferrocarriles como preferente.

Hizo un gran elogio del desarrollo de las sesiones del Congreso de transportes y anunció que presidirá la clausura el sábado próximo, si bien el subsecretario del departamento será el que haga el discurso en el que recoja las conclusiones del mismo.

Encuentra el patio de su casa lleno de serpientes

Nueva York, 10 (4 t.).—La señora Mollie ha pasado hoy uno de los mayores sustos de su vida cuando al abrir la puerta de su casa en la isla de Coney, se encontró con que todo el patio estaba lleno de serpientes. La señora Mollie se puso a dar gritos en petición de socorro. Un agente de la Sociedad protectora de animales, con un largo bastón, con un lazo corredizo en el extremo, logró apresar unas veinticuatro serpientes, que medían de tres a siete pies de largo. La Policía dice que, probablemente, las serpientes pertenecen a un parque de recreo de la isla de Coney.—Efe.

BIDAULT PIDE LA CONFIANZA A LA ASAMBLEA

Prometió la libertad a Indochina

Apoyará la Unificación y el Ejército europeos

El discurso fué escuchado sin entusiasmo

Paris, 10 (urgente).—La Asamblea Nacional se ha reunido a las diez de la mañana exactamente, y Georges Bidault subió a la tribuna para pronunciar su discurso pidiendo la confianza de la Cámara.—Efe.

Paris, 10 (4 t.).—En su discurso pronunciado ante la Asamblea, Bidault expuso su programa de Gobierno. Prometió a la Cámara la concesión de libertad completa a los Estados asociados de Indochina, aunque hizo constar que Francia no podía abandonar esta región hasta que se encuentre completamente pacificada.

También aludió a un programa a «largo alcance» para Túnez y Marruecos francés para garantizar los derechos de Francia en estos dos protectorados.

Declaró que si se aprueba su designación, el Gobierno que presida continuará la política de unificación europea del anterior Gobierno y que hará del Ejército europeo una cuestión de confianza.

Se congratuló de la posible firma del armisticio en Corea. Recordó que Francia (fué la primera nación en favorecer una conferencia tetrapartita con Rusia sobre la base de un programa cuidadosamente preparado). La Asamblea escuchó sin gran entusiasmo el discurso que duró cincuenta y cinco minutos, y sólo obtuvo

aclamaciones de algunos escaños del centro y la derecha, lo que estaba bastante lejos de las ovaciones entusiastas que acogieron en la Cámara la petición de confianza del radical-socialista Mendes France.—Efe.

DE GASPERI NO HA LOGRADO el 50,01 por ciento de los votos

La distribución de actas en la Cámara se hizo proporcionalmente

Roma, 10 (urgente).—La alianza de partidos presidida por Alcide de Gasperi no ha logrado alcanzar el 50,01 por ciento de los votos en las elecciones para la Cámara de los diputados. La alianza ha conseguido una escasa mayoría de ocho puestos en la nueva Cámara de 590 diputados, al no lograr, por poco, el 50,01 necesario para adjudicarse los 380 puestos del premio de mayoría, y haberse repartido proporcionalmente.

DE GASPERI FRACASO POR SOLO VEINTE MIL VOTOS

Roma, 10 (4 t.).—El anuncio oficial dice que el bloque de partidos encabezado por el primer ministro, Alcide de Gasperi, ha fracasado por solamente veinte mil votos, en la obtención del 50,01 por ciento necesario para obtener el premio de mayoría buscado por la alianza que asegurase a Italia otros cinco años de Gobierno estable.—Efe.

DISTRIBUCION DEL NUEVO SENADO

Roma, 10 (4 t.).—La distribución por partidos del nuevo Senado italiano, comparada con el elegido en 1948 es:

Cristianodemócratas: nuevo, 116; viejo, 133.
Socialistas moderados: nuevo, 4; viejo, 10.
Liberales: nuevo, 3; viejo, 5.
Republicanos: nuevo, 0; viejo, 6.
Partido popular del S. del Tirol: nuevo, 2; viejo, 0.
Comunistas: nuevo, 54; viejo, 37.
Socialistas avanzados: nuevo, 28; viejo, 30.
Comunistas socialistas conjuntamente: nuevo, 4; viejo, 0.
M. S. I.: nuevo, 9; viejo, 1.
Monárquicos: nuevo, 16; viejo, 3.
Otros: nuevo, 1; viejo, 12.
Total, 237 puestos.—Efe.

COMPUTO FINAL DE VOTOS

Roma, 10 (4 t.).—El cómputo final de votos de la alianza centrista es de 13.487.038, es decir, el 49,79 por ciento del total de votos emitidos. En comparación con las elecciones de 1938, esta coalición obtuvo el 61,9 por ciento del voto total.

De estos 49,79 por ciento, el 40,09 corresponde a los democristianos; el 4,52 por ciento, a los socialistas moderados; el 3,8 a los liberales; el 0,93 a los republicanos, y el 0,45 a los partidos popular del Sur del Tirol y de acción, aliados de la democracia cristiana.

Los comunistas han obtenido el 22,60 por ciento de los votos; los socialistas avanzados, el 12,70; los monárquicos, el 6,85; los neofascistas, el 5,83; y otros partidos, el 2,23. En 1948, los comunistas y socialistas avanzados se presentaron unidos en bloque y lograron un 31 por ciento del voto popular.—Efe.

CHINA ROJA ENVIA ARMAS AL VIETMINH

Hanoi, 10 (4 t.).—La China roja ha enviado armas pesadas a las fuerzas comunistas del Vietminh, según comunica hoy el Cuartel general francés, contando ahora los rebeldes con la mayor cantidad de armamento desde que comenzó la guerra. Los chinos envían cañones y morteros y los aviadores franceses informan que los del Vietminh disponen de un intenso fuego antiaéreo.

La nueva acción china se interpreta aquí en el sentido de que la firma del armisticio coreano no facilitará la situación a los franceses en esta impopular guerra, que está agotando los recursos de la nación, sino que, por el contrario, puede significar una nueva ofensiva de los rojos para romper las defensas de Hanoi que rodean las plantaciones de arroz del Vietnam.—Efe.

Nuevos obstáculos para una paz inmediata en Corea

Suiza no pertenecerá a la Comisión Neutral de Naciones, mientras Corea del Sur no apruebe la tregua

Washington, 10 (4 t.).—El ministro de Suiza, Brugman, entregó la pasada noche una nota al Gobierno de Estados Unidos en la que se hace saber a este Gobierno que Suiza no tiene intención de formar parte de la Comisión de armisticio a menos que Corea del Sur manifieste su conformidad. De fuente oficial se sabe que la determinación suiza, unida a la energética posición de Corea del Sur frente a la tregua propuesta, hacen temer posibles retrasos en el logro de la tregua. A pesar de ello, se tiene la sensación de que estos inconvenientes no son insuperables.

La nota suiza constituye la primera respuesta oficial de las cinco potencias designadas para formar parte de la Comisión neutral de armisticio.—Efe.

NUEVO OBSTACULO A LA PAZ INMEDIATA

Tokio, 10 (4 t.).—La noticia de que el Consejo federal suizo, reunido ayer martes en Berna, ha decidido que Suiza no se una a Suecia, Polonia, Checoslovaquia y la India en la Comisión de los cinco países neutrales, para custodiar a los prisioneros, mientras no se consiga la aprobación de Corea del Sur, ha dado lugar a un nuevo obstáculo para una paz inmediata, y tal hecho preocupa en los medios cercanos al Cuartel general de Clark.—Efe.

CONTINUAN LAS MANIFESTACIONES EN SEUL

Seul, 10 (4 t.).—Las demostraciones de desagrado contra el armisticio siguen exteriorizándose en forma de grandes manifestaciones, generalmente de estudiantes, que en la tarde de hoy recorrieron de nuevo las calles de Seul, después de que la mañana transcurrió tranquila. Uno de los grupos de estudiantes se estacionó ante el alojamiento de corresponsales de guerra aliados, gritando: «Vamos por ellos, al Norte». La Policía militar guarda todos los accesos a las instalaciones norteamericanas. Lo mismo que las manifestaciones en masa de ayer, las de hoy se desarrollan sin violencia.—Efe.

LA INDIA ACEPTA COLABORAR EN LA REPATRIACION DE PRISIONEROS

Londres, 10 (4 t.).—El jefe del Gobierno de la India, Nehru, ha declarado que la India ha aceptado enviar tropas a Corea para actuar al servicio de la Comisión de repatriación de prisioneros. Dijo a los corresponsales que la India ha aceptado porque las partes interesadas le invitaron a ello.—Efe.

LOS NEGOCIADORES SUSPENDEN LA SESION. HASTA QUE SE FIJE LA DEMARCACION DEL ARMISTICIO

Pan Mun Jom, 10 (4 t.).—Los ne-

gociadores del armisticio se reunieron hoy a las once de la mañana en sesión secreta, y suspendieron la sesión «indefinidamente» hasta que los oficiales de Estado Mayor terminen sus trabajos sobre la línea de demarcación. La sesión plenaria se reanudará a petición de cualquiera de las partes.

Si todo marcha normalmente, se cree posible que la próxima reunión plenaria será la última, antes de que el general Mark Clark y los generales comunistas Kim Il Sung y Peng Teh-Huai vengan a Pan Mun Jom para firmar la gran cantidad de documentos del armisticio.

Todos los obstáculos para el final de la guerra están, sin embargo, lejos de ser vencidos. El último problema surgido es la decisión de Suiza de no tomar parte en la Comisión de cinco naciones si no cuenta con la aceptación de Corea del Sur. Se informa que la India puede adoptar una decisión análoga.—Efe.

AUDIENCIAS CIVIL Y MILITAR DEL CAUDILLO

Madrid, 10.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos recibió en audiencia militar a los siguientes señores: Don Ramiro Fernández de la Mora y Azcue, consejero togado; don Pedro Pimentel Zayas, general de división; don Antonio Barroso Sánchez Guerra, general de división; don Francisco Mata Manzanedo, general de brigada de Aviación; don Emilio Juste Iraola, general de brigada de Infantería; don Manuel Lambarri Yanguas, interventor de Ejército; don Eduardo Santiago Carrión, coronel del Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción, retirado.

AUDIENCIA CIVIL

En audiencia civil el Caudillo recibió al doctor don Rafael García de Castro, arzobispo de Granada; don Tomás Suñer, embajador de España en Lima; señorita Natercia Couto, escritora portuguesa y directora de orquesta; señor Iraizos, embajador de Cuba en Madrid, con una comisión de la Asociación Cubana de Viajantes de Comercio, presidida por don Enrique Carvajal; don José de Valcárcel y Chico de Guzmán, presidente de la Audiencia Territorial de Valencia; don Augusto Miranda, consejero director general de

la Sociedad Española de Construcción Naval; don Ramón Laporta Girón, director general comisario nacional del Puro; padre Arturo Alonso, provincial de los padres jesuitas en Brasil; marqués de la Valdavia, delegado nacional de Ex Cautivos, con una comisión; don Fernando Vives Camiño, jefe superior de Policía de Barcelona; don Antonio Reus Cid, jefe del Sindicato Nacional de Cereales; doctor don Mateo Jiménez Quesada; don Juan Abello Pascual y don Gabriel Soria, director gerente de Industria Eléctrica, S. A.

La esposa del Presidente del Perú ha llegado esta tarde a Madrid

Fuó recibida en el aeropuerto por doña Carmen Polo de Franco

También llegó a Barcelona la esposa del Presidente de la república del Salvador

Barajas, 10.—Procedente de Nueva York, ha llegado en avión doña María Delgado de Odría, esposa del Presidente de la República del Perú que, invitada especialmente por el Gobierno español, pasará unos días en nuestro país. A recibirla acudieron al aeropuerto la esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, así como las esposas de casi todos los ministros; embajador de España en Perú, don Tomás Suñer, y del Perú en Madrid con todo el alto personal de su Embajada, segundo jefe de protocolo del ministerio de Asuntos Exteriores, representaciones de varios centros oficiales y jefes del aeropuerto.

Debido a la avería que sufrió el avión en Lisboa y el retraso de dos

horas y media sobre el horario previsto, la esposa del Caudillo y demás ilustres damas almorzaron en el restaurante del aeropuerto. Al descender del avión la ilustre dama fué acogida con grandes muestras de simpatía y recibió varios ramos de flores de las personalidades que se encontraban en Barajas. Inmediatamente después se dirigió a la capital.—Cifra.

LLEGA A BARCELONA, EN VIAJE TURISTICO, LA ESPOSA DEL PRESIDENTE DEL SALVADOR

Barcelona, 10.—Ha llegado de París, en avión, la esposa del Presidente de la República de El Salvador, doña Leticia Osorio, acompañada de doña Soledad López Eustamante. Se propone realizar por España un viaje turístico, de carácter privado.—Cifra.

GIGANTE



Rianse ustedes de esos zapatos que suelen colocar en las industrias del ramo como llamativa propaganda.

Este que les presentamos aquí no pertenece a ninguna de esas tiendas ni sirve de reclamo, sino simplemente de curiosidad.

Se trata de un zapato que "sólo" pesa veinticinco kilogramos y que es usado por los buzos en sus inmersiones.

El zapato, de al lado, que se apoya en el gigante, no sale muy bien librado en la comparación.

181 muertos a causa de un violento tornado en varios EE. de Norteamérica

El número de heridos asciende a 1.500

Worcester, 10 (4 t.).—Un tornado que ha azotado estos días esta región ha originado ciento cuarenta y tres muertos en los Estados de Michigan y Ohio, según se informa oficialmente. Solamente en Massachusetts ha habido 28 personas muertas y 315 heridas. En Nebraska una tormenta causó la muerte de diez personas de una familia que se encontraba reunida, con lo que la cifra total de víctimas producidas por las tormentas en los tres pasados días asciende a 181 y el de heridos a unos mil quinientos.—Efe.



Esta cabina telefónica es de vidrio que, naturalmente, permite verse a la persona que está utilizando el aparato. Es seguro que si se generaliza la colocación de estas cabinas (que aíslan totalmente los ruidos del exterior) las conversaciones telefónicas serán más breves, pues a nadie le gustaría ser "espectáculo" para los curiosos que apuesten "a ver cuánto tiempo está hablando" y menos, claro está, si se trata de una señorita...

CRONICA DE LA CIUDAD

Muchas veces el cronista gusta de lanzarse a un lento vagar por las calles y los rincones de la ciudad, como si no la conociera, queriendo vivir, ante su viejísima belleza, el placer de una emoción renovada.

A sus ojos—y él sabe que a los ojos también de otros muchos segovianos, de cuna o de residencia—aparece la plaza de San Martín, o de Medina del Campo, o mejor, el conjunto total de ambas plazas, como uno de los más bellos lugares de nuestra ciudad.

A propios y extraños maravilla la graciosa y correcta degradación en planos tan diversos, el brio monumental y heroico de la efigie de nuestro comunero, el fondo único y exactamente cerrado de las grandes casonas, con sus nobles portadas, sus recios sillares y sus escudos, y campeando sobre la escena, el señero y magnífico torreón como alcazar de una quimera.

Porque todo es tan noblemente hermoso en este cuadro, precisamente por eso, hay una nota que desentona con su pequeñez un poco sucia y miserable. Nos referimos a la fuente de San Martín. Ella, que originariamente estuvo colocada en la plaza de Medina del Campo, tuvo que retirarse, amedrentada sin duda por la bélica presencia de Juan Bravo, a la segunda línea de la de San Martín. Quedó desplazada en unas alturas y términos para los que no estaba concebida, y claro es, salió perdiendo en el cambio.

Pero la situación es peor porque, sobre no ser bella, la fuente está descuidada, maltrecha y sucia. Un surtidor es realmente un manantial de sugerencias, una cosa bonita por definición, bonita y cantarina. Este está ciego, y mudo. (Por cierto, no queremos imaginar qué extrañas cosas pasarían si el surtidor de San Martín lanzase al aire el desafío de sus aguas). Además, las figuras de los leones se encuentran en lamentable estado, sólo un caño arroja un hilillo de agua que cae en el pilón lleno de piedras; hay allí cerca un sumidero, y siempre vemos formado un arroyuelo que va a buscarlo procedente del estanque (la fuente parece como un niño pequeño que siempre estuviere babeando). Para acabar, a veces sucede que, al pasar, el olfato percibe la presencia de miasmas insalubres en el ambiente.

Quizás no era éste un sitio adecuado para el emplazamiento de una fuente monumental; probablemente podría mejorarse algo su estado. ¿Quién sabe? Pero, cierto, no parece que la gallardía y la serenidad hermosa de la plaza de San Martín está ahora un poco rota y ensuciada con el desdichado intento de fuente ornamental que hay en ella.

Beneficios económicos concedidos a los productores de monte y de fábrica de resinas de la provincia

La Organización Sindical, haciéndose eco una vez más de los problemas y situaciones que se dan en la vida del trabajo y en sus relaciones laborales, estudió con el mayor interés y movida como siempre de un espíritu cristiano, los que se presentaron en las explotaciones de nuestros pinares de resinación e industria de sus productos en la actual campaña.

Y fruto de esa preocupación y estudio llevados a cabo en varias reuniones tenidas con representantes de los trabajadores y empresas afectadas, ha sido la aprobación por el ilustrísimo señor director general de Trabajo, en reciente resolución comunicada, de las mejores económicas concedidas y propuestas generosamente por las empresas y que fueron concretadas en sesión por las mismas celebrada el pasado día 30 de mayo en la Delegación Provincial de Sindicatos y bajo la presidencia del señor Montoya Rico.

Los beneficios instituidos en favor de los trabajadores citados, que tendrán retroactividad a la fecha del comienzo de la actual campaña, y que serán también absorbidos por las modificaciones que puedan introducirse en las vigentes Reglamentaciones de Trabajo, consisten en abonar, al personal de monte, 15 céntimos más por kilo de miera, siempre que den a los pinares 22 picas en los clasificados en el grupo A, 28 picas en los del grupo B, 34 picas en los del grupo C y 38 picas en los del grupo D, además de una prima de 75 pesetas por cada pica más que den sobre las señaladas; al personal de la fábrica y guardería se ha de abonar una gratificación equivalente al 25 por 100 del salario base.

En gran manera nos complace resaltar la activa y eficaz intervención de la Delegación Provincial de Sindicatos, a cuya gestión y generosa disposición y comprensión de las empresas resineras se deben estas mejoras y beneficios que han de percibir los productores ocupados en nuestros montes y en las industrias de sus productos a través de una fórmula que, si bien ha de incrementar los ingresos de estas familias trabajadoras, no menos ha de favorecer la producción y el rendimiento de nuestros pinares y, por lo mismo, la riqueza de nuestra provincia.



Información Local

LA TOMBOLA DE CARIDAD SE INSTALARA ESTE AÑO EN LA PLAZA DE SAN MARTIN

Los beneficios, íntegros para las Conferencias de San Vicente y Hospital de la Misericordia

Se han celebrado ya varias reuniones para la organización de la Tómbola de Caridad que la Junta diocesana de Acción Católica instalará durante las próximas ferias y fiestas para allegar recursos con destino a las Conferencias de San Vicente y del Santo Hospital de la Misericordia. Por celebrarse este año la feria en el paseo del Salón, la Tómbola de Caridad se instalará en la plaza de San Martín y es seguro que será recibida por los segovianos con el cariño que en otras ocasiones, ya que las entidades a que se destinan los beneficios íntegros son tan queridas de todos. El Consejo de las Conferencias de San Vicente de Paul ha acordado destinar los fondos que se le entreguen a mejorar las viviendas de las familias más necesitadas.

Hoy, las señoras y las jóvenes de Acción Católica han comenzado las visitas para pedir la colaboración de todos para el mayor éxito de la Tómbola de Caridad y, con tal motivo, los presidentes de las Conferencias y de la Junta diocesana de Acción Católica, el conserje diocesano y el administrador del Hospital de la Misericordia han repartido el llamamiento, del que entresacamos estos párrafos.

«En vista de la ayuda que, por la generosidad de todos los segovianos, pudo prestarse en años anteriores a las instituciones citadas, proyectamos nuevamente, en este año del Señor de 1953, la organización de una Tómbola de Caridad, patrocinada por las autoridades, durante los días de las próximas ferias y fiestas de Segovia, con el exclusivo fin que queda señalado y que es el allegar algunos recursos que faciliten, tanto al Hospital de la Misericordia como a las Conferencias de San Vicente de Paul, el cumplimiento de los altos fines benéficos y caritativos que vienen desarrollando en favor de los humildes en nuestra ciudad y provincia. Llamamos, pues, nuevamente a las puertas de su noble corazón. Seguros de la bondad del fin que perseguimos y conociendo la entusiasta acogida y el decidido apoyo que usted nos prestó y que merece nuestra más profunda gratitud, nos atrevemos a solicitar de nuevo un donativo para la citada Tómbola de Caridad.»

COMO DEBERAN SER SOLICITADAS LAS AUDIENCIAS DEL GOBERNADOR CIVIL

Para general conocimiento de todos los que tengan solicitada audiencia del excelentísimo señor gobernador civil, se hace constar que ante el elevadísimo número de las mismas (unas 500 peticiones), con el fin de que no sufran demora la resolución de los asuntos que motivan las solicitudes, que en definitiva perjudicaría a los interesados, se enviará un impreso a cada uno de los solicitantes, que en la actualidad la tienen formulada, para que lo devuelvan debidamente relleno, al objeto de que por escrito se exponga el motivo y estudiarle rápidamente, dándole a cada uno, con la máxima urgencia, el trámite que conduzca a su solución, y en caso de ser necesaria la presencia del solicitante, se le avisará.

En lo sucesivo todas las solicitudes deberán ajustarse al modelo que se halla en este Gobierno Civil a disposición de todo el que le desee.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche las de don José Barbero Abella, plaza de Franco, 21, y don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

Señalamientos y sentencias en la Audiencia Provincial

Por la Sala de la Audiencia Provincial han sido hechos los siguientes señalamientos:

Día 12, a las once, por imprudencia temeraria, contra Angel del Río Fragua, de Palazuelos de Eresma; letrado defensor Sr. Albertos y procurador Sr. Blázquez. De la responsabilidad civil están encargados el abogado señor Marcos Sánchez y procurador señor Aránguez. Seguidamente se celebrará otro juicio oral por lesiones; procesado Agripino Martín Sanz, de Cabezuela, al que defenderán los señores Menéndez Arenas y Aránguez.

DE SOCIEDAD

Se ha agravado en la enfermedad que hace algún tiempo venía padeciendo, el ex alcalde de Segovia don Pascual Guajardo, a quien han sido administrados, por viático, los Santos Sacramentos.

También se encuentra en cama, aquejado de enfermedad, el médico don Víctor Sanz Gómez.

Operación quirúrgica

En Madrid le ha sido practicada una ligera intervención en la garganta a la esposa del capitán de Artillería don Juan Lozano.

Necrología

En Madrid ha fallecido el ingeniero jefe de Montes don Manuel Martínez de Pison y Nebot, quien durante bastantes años residió en Segovia destinado en este Distrito Forestal, contando con grandes amistades en la ciudad y la provincia. Fue también presidente de la Junta de Enseñanza y más tarde de la Diputación provincial, cesando en este último al ser trasladado a la capital de España.

Reciban su hija doña Isabel, sus hijos políticos, hermanos y demás familiares la expresión de nuestra más sincera condolencia.

Misacantano

En la iglesia parroquial de Juarros de Voltoya, bellamente engalanada, celebró su primera misa solemne, el día 31 del pasado mes, festividad de la Santísima Trinidad, el señor don Alfredo García Agüero, natural de este pueblo, que había sido ordenado sacerdote el día anterior en Segovia.

Fueron padrinos de altar el cura párroco don Francisco Arribas y el venerable sacerdote de Uruñeas don Pablo Miranda. Los padrinos de honor fueron el ilustrísimo señor don Pedro Gómez Aparicio, director de la agencia Efe y de la «Hoja Oficial del Lunes» de Madrid, y su distinguida esposa doña Concepción Portolés Martínez; de padrinos de manos actuaron don Sebastián García y doña Eloísa Agüero, tíos del celebrante. Ocupó, durante la ceremonia, la sagrada cátedra el reverendo padre Juan de Frutos, superior de los Misioneros del Corazón de María, de Segovia.

El nuevo misacantano, que tenía una hermana religiosa y otros dos hermanos que siguen sus huellas hacia el sacerdocio, recibió muchas felicitaciones.

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz, en Pedrosa de Valdepones (Burgos), un hermoso niño, primero de sus hijos, doña Carmen Marugán Sánchez, esposa de don Ceferino Vallenga Martínez. Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en perfecto estado.

Excursión de terciarias dominicas

Para el domingo, día 14, organizan las terciarias dominicas y familiares una visita a los santos lugares de la gran basílica de Santa Teresa de Alba de Tormes, ciudad monumental de Salamanca; castillo de Madrigal de las Altas Torres, patria de la reina Isabel, y Avila de los Caballeros, cuna de la santa andariega Teresa de Jesús.

Todas las personas que deseen sumarse a la visita deben encontrarse en la plaza de la Trinidad a las seis de la mañana para asistir a misa, saliendo la excursión a las seis y media. Las inscripciones podrán hacerse hasta el viernes por la noche.

Viviendas

Venta de pisos confortables y económicos, exentos contribución el 90 por 100 durante veinte años, con préstamo al 3 por 100, resto facilidades de pago.

CARRETAS, 1

GRUPOS MOTOBOMBAS J. Horcajo

Avenida Fernández Ladreda, 7. Teléfono 1848

Día 13, a las once, por atentado y lesiones, contra Pedro Gómez Escrivano de Segovia; abogado defensor señor Martínez Díez y procurador señor De Andrés.

Día 19, a las once, por estupro procesado Clásico Herrero Mercado, de Valdeprados; letrado defensor señor Montes Gómez y procurador señor Blázquez. Están encargados de la acusación privada los señores Marcos Sánchez y Aránguez. A continuación y por infracción de la ley de caza, contra Eleuterio García Asenjo, de Espirido; defensor señor Monedero y procurador señor Salamanca.

Día 20, por robo, contra Andrés Herranz Acebes y Albino de la Calle Torrego, ambos de Melque de Cercos. Al primero le defenderán los señores Fraile y Aránguez y al segundo los señores Rodríguez Guerrero y Salamanca.

SENTENCIAS

Han sido dictadas las siguientes: Por el delito de robo se condena a pena de un año de prisión menor a Venancia Bayón Hernández, de Segovia.

Daniel García de Frutos, de Campo de Cuéllar, por violación, ha sido condenado a cuatro meses de arresto mayor e indemnización de 5.000 pesetas, en concepto de dote, a la perjudicada.

El procesado Emilio Vázquez Rebató, de Madrid, por el delito de robo, con agravación de multirreincidencia y nocturnidad, se le condena a seis años y un día de presidio mayor.

También por otro robo se condena a dicho Vázquez Rebató a pena de seis años y un día de presidio mayor y se absuelve a Fernanda Bravo Raboso, de Madrid.

Luis Gerardo San José Matesanz, de Segovia, por el delito de imprudencia, sufrirá condena de un año de prisión menor y pagará una indemnización de 25.000 pesetas a los herederos de Antonio González Anótegui.

Pedro Esteban Yeguas, de Valcabado (Zamora) ha sido condenado por estafa, con agravante a pena de diez años y un día de presidio mayor y a seis años y un día de prisión menor, intervención Torio Martín, de Monfarracinos (Zamora), encartado en el mismo delito que Pedro Esteban. Además se le condena al pago de indemnización mancomunada de 82.750 pesetas a Manuel Sánchez Rodríguez.

Colegio de Agentes de la Propiedad Inmobiliaria

Plaza Dr. Gila, núm. 12.-Tel. 1922

Horas de despacho de 2 a 3 y de 5 a 8

Este Colegio—único autorizado—a través de sus agentes oficiales, con gran reserva y absoluta garantía, se encarga de toda clase de compraventa de fincas, solares e inmuebles y traspaso de negocios, en toda España.

BROCHAS PINTURAS ESMALTES

Consiga una gran economía comprando en

PERFUMERIA y DROGUERIA LUTE

Plaza de la Rubia, 5

GRANJA AVICOLA PRADILLO

Diplomada de la Dirección General de Ganadería. Disponemos de Pollitas de varias edades Daoz, 19. Teléfono 1452

Para bodas y bautizos CARAMELOS CANTALEJO

ULTRALAS

Moto GUZZI 12.500 ptas. MARTIN Azoguevo, 7.
Use siempre **camisas a medida** El más selecto surtido en **CONTIN** San Juan, 7

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40 »

TRASPASOS

TRASPASO negocio de leñas con certificado clase «C», sierra de cinta un metro, en sitio de mucha producción, sin personal obrero. Informes: Gestoría «Castilla», Rubia, 5, Segovia.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

SE PRECISAN sirvientas para hotel, temporada verano, sueldo mínimo 400 pesetas. Informan: «Oficinas Provencción», Colón, 3, Segovia.

TRABAJO

NECESITO sirviente para guardar vacas. José Zorrilla, 158.

OBROSEROS sepan cantera, bien retribuidos, jornal destajo, necesario. Patrio Heredia, Los Ausines, Burgos.

ALQUILERES

LOCAL, buen sitio, para garage, almacén o vaquería. José Zorrilla, 120.

ALQUILO habitaciones con cocina independiente. Razón, San Frutos, 3, tienda.

VENTAS

WERTHEIM. La mejor máquina de coser, hasta 20 meses de crédito. Alberto González. San Francisco, 23

MAQUINAS de escribir. Hasta 20 meses de crédito. Alberto González. San Francisco, 23.

¡ATENCIÓN! Recibimos diariamente cerezas, judías verdes, patatas nuevas y frutas de todas clases. Almacén «El Serranillo». Teléfono 1284.

SE VENDEN dos motores seminuevos, 3 HP, con grupo de riego, a escoger de seis; uno gas-oil, 15 HP, nuevo. En Cuéllar, Emilio Alvarez.

TRILLADORA popular «Risueño», mucho rendimiento, económica. Informes y venta: Román Sacristán, plaza Díaz Sanz, núm. 1. Teléfono 1815.

VENDO o arriendo molino, término Sigüero. Tratar, con dueño, en Sigüero.

PARCELAS de terreno, en El Peñascal. Razón, José Zorrilla, 120.

VENDO casa, con piso disponible. Informa Gestoría Sancho, Colón, 5.

SE VENDE cama cuna de niño y dos camas grandes. José Zorrilla, 17.

AVENTADORA seminueva, se vende. Rafael Rubio, Puebla de Pedraza.

DIFERENCIAL de camión, palieres flotantes, inmejorables condiciones. Razón, José Calvo, Carretas, 12.

VENDO la mitad de un molino, hecho de nueva planta, eléctrico, buenas condiciones y sitio, dos pares de piedras, autorizado para trigo. Informes, Faustino Moreno, Sigüero.

MAQUINAS hacer punto Hernando Ros, Contado, plazos. José Antonio, 24, Madrid.

TRILLADORAS ANGELES. Tipo A, produc. en trigo 5.000 kgs. Tipo C, produc. en trigo 10.000 kgs. Industrias Siderúrgicas, S. A. P. de Colón, 2, Barcelona.

CASA, con piso desahogado. Razón, Pedro Huertas, Notaría. San Juan, 1.

COCHE S. P., Chevrolet, 16 HP, bien de todo, vende Victorino Pascual, Somorrostro, 2.

COMEDOR seminuevo, vende, Razón, Arquitecto Escobedo, 4 (junto plaza Salvador, carpintería).

GANADOS Y AVES

VENDO primales merinos, sementales, superiores, y trillo discos «Ajuria», cuatro cilindros, nuevo. Francisco Cid, Sangarcía.

VACA suiza, recién parida del primero, vende, Vicente de Pablos, Villoslada.

CABALLO semental especial, capa alazana, cinco años, de la selecta ganadería de Pedro Aránguez, se vende. Se presentará el 25 del corriente mes ferial de Segovia.

VENDO vaca trabajo, 20 arrobas, cinco años, a prueba. Vicente Moreno, Navas de Oro.

GRANJA avícola La Zarzuela, gallinas segunda puesta, pollitas varias edades, raza Leghorn. José Zorrilla, 120. Teléfono 1594, Segovia.

VACA suiza, recién parida tercero, vende Marcos Trapero, Aguilafuente.

VACA suiza, recién parida del segundo, vende, Salustiano Sanz, Palazuelos Eresma.

YEGUA con rastra, vende. Verla, Vegas de Matute. Tratar, estación El Espinar, Zacarías Antón.

VACA suiza, recién parida segundo, vende Genaro González, Tabanera del Monte.

VACA suiza, buen tamaño, recién parida segundo, vende Ambrosio de Frutos, Ortigosa Monte.

VACIA lechera, tercer parto, vende. Mariano Alonso, Narros de Cuéllar.

CHOTA suiza, diez días, venden. Través Lastras, 2, Daniel Sancho.

NOVILLA, recién parida, con su cría, se vende. Elías Rodríguez, Carbonero el Mayor.

PASTOS para ovejas, sierra Otero, Junio y Julio. Tratar, guarda finca. Estación.

ARRIENDO pastos ovejas. Tratar, guarda Navaterradillo, Navas de Riofrio.

Sastrería Vda. de Lobo

El más selecto surtido en géneros para caballero y una confección garantizada.

Nuevas Pañerías

Por vender solamente paños para caballero le pueden ofrecer siempre: Las últimas novedades-Extensio surtido-Calidades seleccionadas-Precios sin competencia.

Cartelera de Espectáculos

Cine Las Sirenas
Ultimo día
Jueves. A las 7,30 y 10,45
Vera Zorina-Adolphe Menjón
ASI NACE UNA FANTASIA
Números de «ballet» filmados en prodigioso tecnicolor
Viernes, estreno:
Fierrecilla
Por Rosita Arenas

CINE Cervantes
Jueves. A las 7,30 y 11
Grandioso programa doble
Cita en Nochebuena
Por George Raft, Joan Blondell y George Brent
Jack, el negro
Por George Sanders-Patricia Roc Autorizadas mayores
Sábado y domingo:
CALCUTA
Por Alan Ladd, y
Arenas sangrientas
(Iwo Jima)

AGRICULTORES Motores para riego «Nova», con acoplamiento directo alventadora. Desde 4.500 ptas. con garantía de dos años.
CECILIO MARTIN **TUREGANO**

Primavera... ELIAS y SERRANO ESTAMPADOS, preciosos y variadísimos modelos en glacé, chantuy y piqué.
Cervantes, 15

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

La visita de la esposa del Presidente del Perú A ESPAÑA

Nuestro embajador en Lima destaca su importancia y el arraigo de la tradición hispana en aquel país

A la una de la tarde la señora de Odría llegará a Madrid

Madrid, 10.—Hoy llegará a Madrid la esposa del Presidente del Perú, doña María Delgado de Odría. Con este motivo, el embajador de España en Lima, don Tomás Suñer Ferrer, que se encuentra igualmente en Madrid, ha hecho las siguientes declaraciones a la Prensa:

—España está presente siempre en América. En múltiples aspectos de la vida americana se observa nitidamente esa presencia. Y hay, también una aguda sensibilidad hacia lo americano, lo hispánico. El gran diálogo actual ha sustituido a las estériles retóricas de los viejos tiempos.

—¿Qué arraigo tiene la tradición española en el Perú?

—Perú es un ejemplo típico de este intenso intercambio de hombres e ideas. Está allí muy arraigada la tradición española, viva en todas las clases sociales. El apellido, la ascendencia española se invocan con orgullo.

—¿Querría decirnos las manifestaciones de esa solidaridad hispanoperuana?

—Las manifestaciones de esta solidaridad sentimental son constantes. Hace solamente unos días toda la Prensa española y la peruana pusieron de relieve las ceremonias solemnes de entrega de la restaurada catedral coqueña. El episodio dió lugar a emocionantes momentos. En el Cuzco se tributó a España y a su Jefe de Estado uno de los más fervorosos homenajes americanos. Es mi deber aprovechar la oportunidad que usted me brinda para agradecer la colaboración que los católicos españoles de diversas diócesis prestaron generosamente a esta obra iniciada, en nombre del Generalísimo Franco, Caudillo de España, y del Gobierno español por mi predecesor ilustre, el actual embajador ante la Santa Sede, don Fernando María de Castiella y Maiz. La obra, bajo la dirección facultativa de arquitecto español, ha sido ejecutada con gran esmero técnico y artístico. El elogio de las autoridades y pueblo peruanos ha sido unánime.

—¿Qué intercambios existen entre España y el Perú?

—En el terreno cultural se trabaja activamente. La Universidad de San Marcos devolverá la visita que eminentes universitarios le hicieron recientemente, asistiendo al próximo centenario de la gloriosa de Salamanca. Aquí están estudiando numerosos becarios peruanos. En el curso de los

Mayoría absoluta de DE GASPERI en el Senado y en la Cámara

En el primero ha conseguido 125 de los 237 escaños y en la Cámara Baja ocho puestos de mayoría

«L'Osservatore Romano» subraya la incivil actitud comunista contra el clero

Roma, 10 (Urgente).—Un comunicado oficial del ministerio del Interior hace una corrección a los datos anteriormente publicados fijando la mayoría de la alianza gubernamental en ocho puestos en vez de cinco, en la Cámara Baja del Parlamento.—Efe.

MAYORIA DE DE GASPERI
Roma, 9.—El resultado final del escrutinio de los votos para las elecciones senatoriales da una mayoría a la alianza de De Gasperi, que ha conseguido el 50,20 por 100 de los votos. Por su parte, el ministro del Interior, Mario Scelba, ha anunciado esta noche que la coalición centrista de De Gasperi ha obtenido 125 escaños en el Senado, lo cual representa la mayoría absoluta de los 237 de que consta.

RESULTADOS DEL TERCIO DE PROVINCIAS PARA LA CAMARA
Los resultados completos en las elecciones para la Cámara de 30 de las 91 provincias italianas, principalmente en el Norte industrializado (donde los comunistas tienen su bastión), son los siguientes:

Centro, 4.986.260 votos (50,70 por 100); izquierdas, 4.023.283 votos (41 por 100); derechas (M. S. I.) y monárquicos, 807.635 (8,22 por 100). Efe.

INCIVIL ACTITUD COMUNISTA CONTRA EL CLERO
Ciudad del Vaticano, 9.—«L'Osservatore Romano» contesta las tendenciosas afirmaciones de los periódicos de oposición sobre una intervención en masa del clero y de los religiosos en las elecciones. Según los anuarios eclesiásticos, el número de sacerdotes y religiosos de las diversas Ordenes no sube a más de 75.000 en toda Italia. Es decir, que frente a un mínimo de 25 millones de electores, o sea, los que en el día de ayer se suponía que habían votado, los votos del clero representan un porcentaje del 0,2 por 100. El diario subraya la incivil actitud desarrollada por los comunistas para impedir la libertad de voto de esta categoría de ciudadanos.

POSIBLE OFERTA DE COLABORACION A LOS MONARQUICOS
Roma, 9.—El escrutinio de 800.808 votos de la capital da a la coalición centrista de De Gasperi el 43,63 por ciento, frente a más del 60 por 100 en 1948.

Se dice que si la mayoría gubernamental no consiguiese más del 50 por 100 de los votos para la Cámara de Diputados, De Gasperi pudiera solicitar la colaboración de los monárquicos. Sin embargo, se cree que las condiciones que para colaborar pondrían los monárquicos resultarían inaceptables por el bloque centrista.—Efe.

próximos meses irán a Lima eminentes personalidades y conferenciantes españoles. Se registra también un provechoso intercambio periodístico. Del interés que en el Perú se siente por España dan fe los centenares de peruanos que desde Abril han visitado y están visitando nuestra Patria; en (Continúa en la página 3)

Prosiguieron ayer las tareas de la I Asamblea General del I. N. P.

Siete secciones se reparten el estudio de las ponencias

Madrid, 10.—Ayer prosiguieron las tareas de estudio de la Asamblea General del Instituto Nacional de Previsión.

El temario ha sido distribuido en siete secciones. En la primera, presidida por el gobernador civil y consejero del Instituto, don Carlos Ruiz; el ponente, señor Jordana de Pozas, leyó un informe general sobre las actividades del organismo gestor de los seguros sociales españoles en el bienio de 1951-52.

La exclusión del servicio militar y la concesión indebida de prórrogas

Los mozos que participan en ellas serán destinados a batallones disciplinarios

Madrid, 9.—Se resuelve con carácter general, por disposición del ministerio del Ejército, que los capitanes generales se hallan facultados para designar, desde el primer momento, a un cuerpo de disciplina, a los mozos que hubieran tenido alguna participación en los hechos que motivaron su exclusión del servicio o indebida concesión de prórrogas.—Cifra.

El tema de la seguridad social de los trabajadores del campo se abordó por la sección que preside el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís, y actuó de ponente el director de personal, don Víctor Fernández.

La sección III, dedicada al análisis de los diversos problemas actuales del Seguro de Enfermedad y de su plan nacional de instalaciones, se reunió bajo la presidencia del señor Cárdenas Llabaneras y expuso el tema el señor Díaz Fanjul.

La aplicación de los Seguros Sociales en la rama agropecuaria y su repercusión económica en el régimen de Subsidios Familiares y en el Seguro de Vejez e Invalidez fué estudiada por la sección que preside el señor Norte, de la que es ponente el director de Seguros.

La sección V, presidida por el señor Martín de Vidales, escuchó la ponencia del señor González Fausto sobre la indemnización de los casos de silicosis no comprendidos en el Seguro de Enfermedad profesional y su repercusión en el régimen general de accidentes de trabajo. La racionalización y mecanización de los servicios del Instituto Nacional de Previsión, tema propio de la sección que preside el señor Aguirre Cárdenas, fué expuesta por el director de servicios especiales del Instituto, señor Rappallo.

Finalmente, el conjunto de ponencias presentada por los Consejos provinciales en representación de los cuales actuaron como ponentes los presidentes de las delegaciones de Cáceres, Almería, Zaragoza, Valencia, Lérida, Jaén y Badajoz, se discutió en la sección que preside el señor Pedrosa Latas.

Los médicos aragoneses proponen reformas de importancia en el Seguro de Enfermedad

Zaragoza, 9.—El Comité Ejecutivo de las II Jornadas Médicas aragonesas ha hecho públicas sus conclusiones definitivas. Las más importantes son las que proponen reformas de importancia en el Seguro de Enfermedad, a fin de que los médicos salgan más beneficiados y la prestación de los servicios sea también más eficaz para los enfermos.

Una de las propuestas es que los médicos cobren cinco pesetas en el consultorio, además de su retribución, y diez pesetas por las visitas a domicilio. También se propone que el enfermo contribuya con el 25 por 100 a los gastos de farmacia, siempre que lo que se recete no sea de carácter urgente.

El que sigue el caso de las actividades de una banda de «gangsters» llamada la «banda Maravilla», seis de cuyos miembros están acusados de haber dado muerte a cuchilladas, el pasado día 12 de Abril, a un individuo llamado John Díez.—Efe.

Dos agentes (una morena y una rubia), luchan con dos individuos y los detienen

Nueva York, 9.—Una morena y una rubia, Anne Gilchrist y Joan Hocter, ambas agentes femeninas de Policía, han luchado y detenido a dos individuos de gran corpulencia ante una gran concurrencia, que asistió indiferente y regocijada al espectáculo.

Todo empezó al intentar la detención de Rocco Gramarino, un corredor de apuestas y jugador de ventaja de mala reputación. Gramarino salió corriendo y las dos agentes le persiguieron hasta su domicilio, en el que les cerró el paso Richard Gramarino, hijo del fugitivo. A pesar de que mostraron la placa acreditativa de su condición de miembros de la Policía, Richard se negó a darles paso. Entonces se inició un magnífico combate de judo, en el que salió primero por los aires Richard y después su padre. Una de las agentes gritó al público: «¡Ayúdennos a detenerlos!», pero la gente sólo hizo corro para presenciar el final de la pelea. La señorita Anne Gilchrist logró atrapar a los dos individuos con una llave y mantenerlos inmovilizados, mientras Joan Hocter llamaba por teléfono pidiendo refuerzos. Anne mantuvo la doble llave el tiempo suficiente para que llegase la Policía y se llevase a los detenidos.

Rocco Gramarino pesa más de ochenta kilos, y su hijo Richard, cincuenta y cinco. Las agentes, Anne y Joan, pesan respectivamente, cuarenta y tres y cuarenta y seis kilos. El público aplaudió cuando terminó el espectáculo.—Efe.

Se prorrogan la autorización para el empleo del préstamo norteamericano a España

Washington, 9.—El Comité de Relaciones Exteriores al aprobar la cantidad propuesta por el Presidente Eisenhower para ayuda al exterior, ha aprobado también la prórroga de la autorización concedida al Gobierno de los Estados Unidos para que haga uso de los 125 millones de dólares para ayuda militar y económica a España durante el año fiscal que comienza el 1 de Julio. Esta cantidad había sido ya aprobada por el Congreso, pero la ley hace necesario que el Congreso apruebe la extensión del uso de los fondos en cuestión bajo el nuevo presupuesto.

LA COMMONWEALTH APRUEBA UNA REUNION CON RUSIA

CHURCHILL opina que la conferencia de las Bermudas debe conducir a la entrevista con Malenkof

Londres, 9.—Los primeros ministros de la Commonwealth han dado su apoyo tácito a una reunión con Rusia, al expresar que están de acuerdo con que no debe desaprovecharse ninguna oportunidad para mejorar las relaciones con la Unión Soviética.

En un comunicado publicado a la terminación de la Conferencia llevada a cabo estos días por los citados primeros ministros, se dice claramente que sir Winston Churchill debe ir a las Bermudas con un plan para tratar de una reunión con el primer ministro ruso Georgi Malenkof.

En dicho comunicado se ponen de relieve los siguientes puntos:
1 Sobre Corea: Ha habido un amplio acuerdo sobre los próximos pasos y en cuanto a la política a adoptar en la Conferencia que seguirá al armisticio coreano.

2 Bermudas: Los primeros ministros estuvieron de acuerdo en cuanto a la necesidad de tal reunión entre el primer ministro, sir Winston Churchill, el presidente Eisenhower y el primer ministro francés.

3 Europa: Los representantes de la Commonwealth, miembros de la O. T. A. N., aprobaron el pronto establecimiento de una comunidad de defensa europea.

4 Oriente Medio: Acuerdo sobre la importancia internacional del Canal de Suez y el efectivo interés del mantenimiento de las instalaciones militares en la zona del Canal.

5 China: Hubo acuerdo en que la cuestión de su participación en la próxima conferencia política debe decidirse por la Asamblea de las Naciones Unidas.

6 Indochina: Se discutió sobre la situación desde el punto de vista de la situación en Extremo Oriente, sin darse detalles. Aunque el comunicado pone de relieve la unidad de puntos de vista de



Ante la próxima conferencia de los tres grandes en las Bermudas, en la que participará Alemania occidental, el canciller Adenauer ha designado como delegado en dicha reunión al ministro alemán de Asuntos Exteriores, Herbert Blankenhorn, cuya fotografía reproducimos.

Gran Bretaña, Canadá, Australia, Nueva Zelanda y las demás naciones de la Comunidad, está claro que hay divergencia, especialmente con respecto al Extremo Oriente.—Efe.

La esposa del Caudillo visita la Feria del Campo

Madrid, 10.—Ayer tarde realizó una nueva visita a la Feria Internacional del Campo la esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada por la mayor de sus nietas, y por la señora de Vallejo Nájera y el capitán de fragata don Federico Salas Pinto.

A la entrada del recinto fué recibida por el secretario nacional de Sindicatos y el jefe de la Obra Sindical de Educación y Descanso.

Después de recorrer el pabellón de industrias cárnicas y otras dependencias de la Feria, doña Carmen Polo visitó la exposición del traje regional español, donde fué obsequiada con una muñeca.

En su recorrido por el recinto la esposa del Jefe del Estado fué objeto de constantes muestras de simpatía por parte del público que visitaba el certamen.

El príncipe AKI HITO en París

París, 9.—El príncipe heredero del Japón, Aki Hito, ha llegado a la capital francesa a las 21,20 (hora española) para realizar una visita de diez días de duración.

AYER SE CELEBRO EL «DIA DE VALLADOLID»

La jornada de ayer en el recinto de la Feria estuvo consagrada a la provincia de Valladolid, que celebraba su día regional. A la una de la tarde los representantes del pabellón vallisoletano realizaron una visita al comisario general de la Feria.

Por la tarde, se celebró en el teatro abierto un festival folklórico.

A las once de la noche se celebró en el pabellón de la provincia un festival, al que asistieron los ministros de Agricultura, señor Cavestany; de Trabajo, señor Girón, y secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta; el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís Ruiz, capitán general, gobernador civil, alcalde y presidente de la Diputación de Valladolid, y otras autoridades de la provincia.

Cavestany en Herrera de la Mancha

Manzanares, 9.—A primera hora de la tarde, el ministro fué obsequiado con un almuerzo en una típica bodega. Amenizó el acto la Sección de Coros y Danzas de la Sección Femenina. El señor Cavestany hizo un donativo de cinco mil pesetas a dicha institución.

Después de almorzar, don Rafael Cavestany se trasladó a la colonia agrícola de Herrera de la Mancha, en la que el jefe de la Explotación le dió amplios detalles de la instal y le acompañó en la detenida visita que el ministro hizo a todas las instalaciones. Comenzó por el pozo de la Virgen de Velilla, donde observó el funcionamiento de los motores de extracción de aguas.

Después visitó los viveros, la exposición de sementales bovinos y de ganado de cerda, y, por último, fué obsequiado con una taza de café. La visita duró más de dos horas. Seguidamente regresó a Manzanares. Luego se trasladó a la finca de Colonización, donde observó el funcionamiento de un grupo bomba de 150 caballos en el pozo 114; los trabajos de una trilla niveladora de terrenos y una perforadora en el pozo número 4, de propulsión con «trepanos» de doscientos kilos.

Fué obsequiado el ministro con un refresco mientras departía con los propietarios de las fincas incluidas en la Explotación, cuya finalidad principal es poner dos mil hectáreas de tierra en regadío. El señor Cavestany escuchó interesado las demandas y aspiraciones que le expusieron los propietarios en relación con los trabajos de la explotación.

Para San Antonio de Padua los pobres fueron el blanco de sus ternuras en vida. Lo siguen siendo aún hoy... Ayúdale con tus limosnas a socorrer al indigente

Salvaje asesinado en Los Angeles

Los Angeles, 9.—Unos individuos desconocidos han cometido en esta ciudad un acto de salvajismo. Ataron a la parte trasera de un automóvil al obrero Antonio Portillo y después de pasarle una cuerda por el cuello lanzaron el coche a una velocidad de casi cien kilómetros por hora a lo largo de más de tres kilómetros por las calles de la ciudad, hasta que se rompió la cuerda. El infortunado Portillo fué recogido aún vivo, con la cara convertida en una masa sanguinolenta y las ropas destrozadas. Doce coches de la Policía iniciaron las oportunas pesquisas. Portillo falleció a poco de ingresar en el hospital. No han sido encontrados los autores de la salvaje acción.

El asesinado parece ser que se ha cometido para disuadir por la amenaza a las personas que han sido convocadas para testificar ante el tribu-

Si necesita IMPRESOS

encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO